



धनगढी उप-महानगरपालिका
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय



प.सं.:- २०७९।८०

च.नं.:- ३३

धनगढी, कैलाली
सुदूरपश्चिम प्रदेश, नेपाल
website : dhangadhimun.gov.np

मिति:- २०७९।०५।२८

विषय:- प्रथम त्रैमासिक अवधिको रकम माग गर्ने बारे ।

श्री सामुदायिक विद्यालयहरु सवै,
धनगढी उप-महानगरपालिका, कैलाली ।

प्रस्तुत विषयमा चालु आर्थिक वर्ष २०७९।०८० मा शिक्षकको तलबभत्ता र विद्यालय शिक्षा क्षेत्र योजना (SESP) का क्रियाकलापहरुको कार्यान्वयनका लागि विद्यालयमा रकम निकास गार्दा शिक्षा, विज्ञान तथा प्रविधि मन्त्रालयबाट मिति २०७९।०४।१७ मा स्वीकृत भई शिक्षा तथा मानव स्रोत विकास केन्द्रद्वारा प्रकाशित कार्यक्रम कार्यान्वयन पुस्तिका २०७९।८० को कार्यक्रम कार्यान्वयन सम्बन्धी मार्गदर्शनको बुँदा (प) बमोजिम त्यहाँ विद्यालयको त्रैमासिक मागका आधारमा मात्र निकास गर्नु पर्ने भएकोले प्रथम त्रैमासिक अवधिमा त्यहाँ विद्यालयबाट देहायका क्रियाकलापका लागि देहाय बमोजिम मिति २०७९ असोज २५ गतेभित्र माग पेश गर्नु हुन जानकारीका लागि अनुरोध छ । समयमा माग पेश नगर्ने, माग नै नगर्ने र विना प्रक्रिया वा कागजात माग गर्ने विद्यालयमा अनुदान रकम निकास नहुने र त्यसबाट पर्न जाने असरप्रति कार्यालय जवाफ देही नहुने व्यहोरा समेत जानकारी लागि अनुरोध छ ।

राम लाल श्रेष्ठ
प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

देहाय

क्र.सं.	क्रियाकलाप	विनियोजन इकाइ लागत	माग गर्ने प्रक्रिया	आवश्यक कागजातहरु
१	शिक्षक, बालविकास सहजकर्ता, विद्यालय कर्मचारी, विद्यालय सहयोगीको तलबभत्ता र पारिश्रमिक	हाल सम्म माग नगरेका विद्यालयहरुले यस कार्यालयको प.सं. २०७९।८० च.नं. ३४ मिति २०७९।०५।०५ को प्रथम त्रैमासिक माग फाराम पेश गर्ने बारेको पत्रमा उल्लेख भए बमोजिमको इकाइ लागत, प्रक्रिया र कागजात सहित असोज मसान्तभित्रै माग गर्नु पर्नेछ ।		
२	दिवा खाजाका लागि अनुदान	यस कार्यालयको प.सं. २०७९।८० च.नं. ८९४ मिति २०७९।०५।२२ को दिवा खाजाको रकम माग गर्ने बारेको पत्रमा उल्लेख भए बमोजिमको इकाइ लागत, प्रक्रिया र कागजात सहित असोज मसान्तभित्रै माग गर्नु पर्नेछ ।		
३	अंग्रेजी गणित विज्ञान विषयमा शिक्षण सहयोग अनुदान (आधारभूत र माध्यमिक तह)	यस कार्यालयको मिति २०७८।११।२६ को शिक्षण सहयोग अनुदान सम्बन्धी पत्र बमोजिम अनुदान कोटा प्राप्त गरी नियमानुसार शिक्षक नियुक्त भई नियुक्त शिक्षकको व्यक्तिगत फाइल शिक्षा, युवा तथा खेलकुद महाशाखामा पेश गरेका विद्यालयहरुले क्र.सं. १ बमोजिम माग गर्ने ।		

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत



धनगढी उप-महानगरपालिका
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय



प.सं.:- २०७९।८०

च.नं.:-

धनगढी, कैलाली
सुदूरपश्चिम प्रदेश, नेपाल
website : dhangadhimun.gov.np

मिति:- २०७९।०५।२८

विषय:- प्रथम त्रैमासिक अवाधिको रकम माग गर्ने बारे ।


क्र.सं.	क्रियाकलाप	विनियोजन इकाइ लागत	माग गर्ने प्रक्रिया	आवश्यक कागजातहरू
४	प्रति विद्यार्थी लागतका आधारमा शिक्षण सिकाइ तथा डिजिटल सिकाइ सामग्री व्यवस्थापनका लागि विद्यालयलाई अनुदान	बालविकास कक्षाका लागि प्रति विद्यार्थी रु. ५००।- कक्षा १ का लागि प्रति विद्यार्थी रु. १००।-, कक्षा १-५ का लागि प्रति विद्यार्थी रु. १५०।- कक्षा ६-१० का लागि प्रति विद्यार्थी रु. २००।-, कक्षा ११-१२ का लागि प्रति विद्यार्थी रु. २५०।- का दरले धनगढी शैक्षिक सुचना २०७९ को पृष्ठ नं. १९९ मा उल्लेखित विद्यार्थी संख्या प्रमाणिकरण फाराम र प्राविधिक धारका विद्यालयले कक्षा ९-१२ का प्रति विद्यार्थीका लागि रु. १५,०००।- का दरले पृष्ठ नं. २०८ मा उल्लेखित ढाँचाको फाराममा अघावधिक विद्यार्थी संख्या उल्लेख गरी गत वर्षको प्रगति विवरण सहित माग गर्ने । फाराममा उल्लेखित विद्यार्थी IEMIS Webpage अनुसार रहेको भई प्राविधिक धारका विद्यार्थीको विवरण IEMIS मा Flag समेत गरिएको हुनु पर्नेछ ।		

नोट :-

- यो सूचना कार्यालयको वेभसाइट www.dhangadhimun.gov.np र Facebook Page शिक्षा, युवा तथा खेलकुद महाशाखा, धनगढी उप-महानगरपालिकाबाट समेत प्राप्त गर्न सकिनेछ ।
- निकासासंग सम्बन्धित फारामका नमुनाहरू Facebook Page बाट प्राप्त गर्न सकिनेछ ।
- शिक्षा तथा मानव स्रोत विकास केन्द्रबाट प्रकाशित कार्यक्रम कार्यान्वयन पुस्तिका २०७९।८० सो केन्द्रको वेभसाइट www.cehrd.gov.np बाट प्राप्त गर्न सकिनेछ ।
- विद्यालयमा सञ्चालन हुने कार्यक्रमको कार्यान्वयन सम्बन्धमा कुनै द्विविधा उत्पन्न भएमा सम्बन्धित विद्यालय हेर्ने अधिकृत, प्रधानाध्यापक बैठक र महाशाखाबाट बुझ्न सकिनेछ ।

बोधार्थ तथा अवगतार्थ:

श्री नगर प्रमुख ज्यू । श्री नगर उप-प्रमुख ज्यू । श्री वडाध्यक्ष ज्यू :- जानकारीका लागि सादर अनुरोध छ ।
श्री सञ्चार तथा सुचना प्रविधि शाखा :- वेभसाइट तथा फेसबुक पेजमा अपलोड गरिदिनु हुन ।
श्री शाखा अधिकृत । शिक्षा अधिकृत, सबै :- उपरोक्तानुसार कार्यान्वयन गर्नु, गराउनु हुन ।


प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत